

# Přihláška

družstva do ligové soutěže ročníku 2024–2025 – Interligy nebo řízené STK ČKA

**Vyplňte i zasílejte elektronicky (v počítači) – ve formátu \*.pdf!**

**Jakýkoli jiný způsob podání přihlášky nebude akceptován.**

**Výjimku tvoří 1. KLD a 2. KLZ, do kterých se může přihlásit každý zájemce o start.**

Oddíl:

(uvést plný název oddílu/klubu)

závazně přihlašuje své družstvo:	mužů	žen	dorostu	
do následujícího stupně soutěže:	Interliga	1. KLM 1. KLZ	2. KLM 2. KLZ	3. KLM

Označení družstva:

(uvést název družstva včetně případného rozlišovacího písmena, Δ se neuvádí)

- Pro **každé** přihlašované **družstvo** zašlete **samostatnou přihlášku**.
- Stupeň soutěže, do které se přihlašujete, by měl odpovídat tomu, který si družstvo v uplynulém ročníku vybojovalo. Chce-li družstvo dobrovolně sestoupit, vyjádří to uvedením nižšího stupně. Pokud by naopak mělo zájem setrvat v soutěži, ve které se umístilo na sestupovém místě, může svůj zájem vyjádřit uvedením dosavadního stupně soutěže. **Pokud je přihláška jakkoli takto nestandardní, uveďte prosím tuto informaci v závěru do poznámky.**
- Pokud se do soutěže bude přihlašovat družstvo, které získalo soutěž přestupem hráčů z jiného oddílu, doloží vhodným způsobem tuto skutečnost.

Přesná adresa kuželny, na které bude družstvo hrát svá domácí utkání:

Adresa:

Telefon:

GPS:

Číslo drah, na kterých bude družstvo hrát:

**(Vyplňte vždy!)**

Muži a ženy hrají vždy minimálně na čtyřech drahách. KLD se hraje na dvou nebo na čtyřech drahách (ne na šesti).

- Pokud družstvo bude startovat na pronajaté kuželně, musí doložit souhlas majitele kuželny s touto skutečností a připojit jeho elektronickou kopii k přihlášce (sken, digitální foto, pdf apod.). Vzor najdete jako přílohu.

Adresa organizačního pracovníka oddílu:

☎-MOB

jméno

e-mail

- Prostřednictvím uvedeného organizačního pracovníka bude vedena případná oficiální komunikace mezi družstvem a řídicím orgánem. Změnit organizačního pracovníka bude možné pouze ve výjimečných případech.

Kontaktní osoba pro družstvo:

☎-MOB

jméno

e-mail

- Prostřednictvím uvedené osoby bude udržován kontakt mezi družstvem, řídicím orgánem a dalšími účastníky soutěže.

**Přihlášku zašlete nejpozději do 16. června 2024** elektronicky (e-mailem) na adresu předsedy STK ČKA: [hslavik@volny.cz](mailto:hslavik@volny.cz) **NEBO** [hanus.slavik@kuzelky.cz](mailto:hanus.slavik@kuzelky.cz) **NE obě zároveň!!!**  
Hanuš Slavík (Krátká 340, 356 01 Staré Sedlo)

Soubor s přihláškou pojmenujte tak, že uvedete soutěž, do které se přihlašujete a název družstva!  
**Příklad: 3KLM-Rokycany.pdf**  
V předmětu zprávy musí být slovo „Přihláška“, další text je libovolný.

Nezaslání přihlášky ve stanoveném termínu bude hodnoceno, jako by oddíl své družstvo do ligové soutěže ročníku 2024–2025 nepřihlásil.

### Potřeby z hlediska rozlosování a obsazení kuželný a další připomínky

Zde můžete uvést své **potřeby**, popř. další připomínky k soutěžnímu ročníku 2024–2025. Později na ně nemusí být brán zřetel.

### Startovní poplatek

Poplatek je nutné uhradit bezhotovostně na účet **158564033/0600**. Nezapomeňte na uvedení variabilního symbolu (19/kód oddílu/11). Kód oddílu (pro variabilní symbol) najdete v případě potřeby na webu ČKA. V případě, že jste provedli úhradu poplatků hromadnou platbou za více družstev oddílu, stačí doklad doložit na jednu přihlášku a na dalších přihláškách pouze napsat odkaz na tento doklad. Pokud družstvo nebude do ligových soutěží zařazeno, bude poplatek vrácen na účet oddílu. Při odhlášení družstva ze soutěže i před jejím zahájením se poplatek nevrací!

**K přihlášce připojte informaci o úhradě tohoto poplatku. Bez této informace nebude přihláška přijata!**

V případě bezhotovostní platby při použití jakékoli formy internetového či telefonického bankovníctví zde uveďte všechna data platby (datum, číslo účtu, v.s.).

V případě platby, u které máte k dispozici papírový doklad, připojte k přihlášce jako přílohu jeho kopii v elektronické podobě (sken, digitální foto, pdf apod.).

### Návrh rozhodčích pro domácí utkání

### Poznámka

Pokud neobdržíte přibližně nejpozději cca do **týdne** potvrzení o převzetí přihlášky, pošlete ji znovu, případně kontaktujte předsedu STK ČKA telefonicky.

Datum:

Vyplnil:

Funkce v oddílu: